

Spoštovani gostje in udeleženci današnje konference.

Z veseljem se drugo drugo leto udeležujem tega strokovnega srečanja in zahvala Dr. Debevcu in celotni ekipi za organizacijo konference in povabilo.

Prihajam iz Službe za digitalizacijo izobraževanja na Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje. V lanskem letu sem predstavil Akcijski načrt digitalnega izobraževanja, ki zajema več področij, eno je namenjeno zagotavljanju enakih možnosti, prav tako pa želimo, da se tudi v razvojne projekte vključujejo zavodi za izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami. Zagotavljamo tudi ostale dejavnosti, usposabljanje učiteljev in drugih strokovnih delavcev, infrastrukturo itd.

Ravno včeraj smo podpisali pogodbo za sofinanciranje projekta Razvoj in preverjanje digitalnih kompetenc učečih se na osnovnih šolah s prilagojenim program in Zavodih za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami - DigCompPP, ki ga vodi Fakulteta za naravoslovje in matematiko, Univerze v Mariboru, sodeluje tudi Pedagoška fakulteta iz Univerze na Primorskem ter 9 vzgojno izobraževalnih zavodov, ki izvajajo izobraževalni program osnovne šole s posebnimi potrebami. Cilj projekta je razviti in implementirati prilagojene programe, ki bodo izboljšali digitalne veščine učečih se s posebnimi potrebami. S tem bodo učeči se bolj pripravljeni na izzive digitalne dobe, kar jim bo omogočilo enakopravnejše sodelovanje v digitalni družbi. Uvedba novih, prilagojenih učnih metod in tehnologij bo prispevala k boljšim učnim rezultatom in večji vključenosti učečih se s posebnimi potrebami v učni proces. Poseben poudarek bo na interaktivnih in prilagojenih učnih vsebinah. Projekt vključuje izobraževanje in usposabljanje učiteljev ter drugih strokovnih delavcev za učinkovito uporabo novih digitalnih orodij in metodologij. Tako bodo lahko bolje podpirali učeče se s posebnimi potrebami. Pomembno je tudi, da v projektu vključujejo zunanje deležnike, ki vsebinsko prispevajo projektu. S svojimi aktivnostmi bo projekt DigComp PP pripomogel k oblikovanju bolj vključujočega in pravičnega izobraževalnega okolja, kjer bodo vsi učeči se, ne glede na njihove posebne potrebe, imeli priložnost za osebni in akademski razvoj in tako s svojim celovitim pristopom pomembno prispeval k večji vključenosti in enakopravnosti učečih se s posebnimi potrebami v digitalni družbi.

Pomemben projekt je tudi projekt Digitrajni učitelj itd.

Želim vam uspešen in zanimiv dan z novimi spoznanji in dognanji ter mreženje z različnimi strokovnjaki.